

Акция «Живые письма». Посткроссинг.

Знакомство с родной страной должно проходить для дошкольников в увлекательной форме. Воспитанники средней группы «А» продолжают это общение. Живые письма помогают не только познакомиться со страной, но и найти друзей в разных городах.

Существует замечательный проект ✉ "ЖИВЫЕ ПИСЬМА". ✉

Ребята уже получили письма из городов Балашиха, Калуга и Южно-Сахалинск. ✉

Удивлению и восторгу детей не было предела. С интересом рассматривали и открывали конверты, знакомились с содержанием писем. А так же получили огромные эмоции от распаковки посылки из города Балашиха от детей из детского сада «Жемчужина». В письмах такие же мальчики и девочки из далёких городов вложили подарки-раскраски и фотографии, буклеты о своём городе и гайды. Мы с удовольствием послали ответные письма.





